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VERBALE DEL 10 DICEMBRE 2014

L'anno 2014, il giorno 10 del mese di Dicembre, si è riunito presso la sua sede sita in via San Ciro

n.15, il Consiglio della Seconda Circoscrizione, giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot."ii. --
987 414 del 0411212014, per traltare gli argomenti di cui all'allegato O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Tomaselli, il quale alle ore 09.40 chiama I'appello.

E'assistito dal Segretario I'Esp. Amm.vo Sig.ra A. Maria Gerraci.

Redige il verbale I'Istr. Amm.vo Davide Martinez.

Sono presenti i Consiglieri: Cardella, Colletti, Di Fazio, Duminuco, Giocaliero, Guraresi, La Valle, Sala,

Savoca e Terzo.

Il Presidente verificata la validità del numero legale, inizia i lavori leggendo alcune comunicazioni.

Alle ore 09.45 entrano in aula i consiglieri Scarlata, Inzerillo e Marchese.

Comunicazioni di alcune note trasmesse dalla Rap e che riguardano: "richiesta rimozione ingombranti - Via

Bazzano", in riscontro alla nota n. prot. 828348 del 1411012014, dove è confermata I'awenuta rimozione;

seconda nota: "richiesta rimozione ramaglie - Via della Conciliazione", in riscontro alla e-mail n. 1151 del

2410612014, dove si specifica l'awenuta rimozione delle sterpaglie terza nota: "richiesta rimozione rifiuti
ingombranti - Via della Conciliazione, davanti scuola "Libellula", anche questa richiesta evasa; Invito

dell'Istituto Comprensivo Statale "Maredolce" per spettacolo "Natale a Palermo"; e-mail, a firma dell'ing.

Caliri su segnaletica divieti di sosta in via Giafar, tra i i civ. 10 e 30. Ultima comunicazione, riguarda la

Riunione plenaria Osservatorio Distretto 14", che si terrà giorno 10 dicembre alle ore 15,30 presso la Sc. Sec.

Di I grado "R. Franchetti", con gli argomenti: Formazione REP; Piano Operativo Tenitoriale;

Ricerca/Azione; Piano di attività di coordianamento docenti GOSP; Proposte attività di rete a cura del

Dirigente Scolastico IPSEOA "P.Piazza" e Progetto "Affrettati a donare" a cura della Psicologa Dott.ssa

Pardi.

Il Presidente Tomaselli, tiene a precisare che, per quanto riguarda la problematica del traffico di Via M.

Marine, il Consiglio ha fortemente recepito quanto lamentato dai numerosi residenti e si è attivato con

lodevole puntualità e fattiva sinergia insieme agli Uffrci competenti, suggerendo anche spunti interessanti.

Iniziativa, questa, cui la Seconda Circoscrizione può trovare piena soddisfazione per aversi fatto portavoce dei

cittadini.

Prende la.parola il consigliere Duminuco, il quale ricorda che la trasmissione delle note, scaturite da richiesta

dei consiglieri devono avere un iter ben preciso e puntuale per la loro trasmissione.

Anche il consigliere Di Fazio si associa al collega Duminuco e ricorda anche che, ancora oggi, il servizio di

potatura degli alberi in V.le dei Picciotti è carente.
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Anche il consiglieri Colletti, per quanto riguarda la modalità sulla gestione delle note, fa notare quantò\-i,:.:

grave l'eventuale gestione delle note, dando delle priorità non legittimate da nessuna motivazione.

Mentre per quanto riguarda la modalità di redigere e dar seguito alle mozioni, il consigliere Scarlata desidera

sapere se l'iter ha le stesse peculiarità delle note. In merito a ciò, il presidente Tomaselli, afferma I'assoluta

regolarità e si dice fermamente convinto che la nuova procedura serve a snellire e rendere efficace la stesura e

la relativa trasmissione delle note. Mentre per quanto concerne le mozioni nessuna novità è stata decisa, anche

perché il "cammino" della mozione è puntualmente riscontrabile.

I1 consigliere Sala, invece, lamenta che ben quattro note ancora non sono state ancora firmate da ben 11

giorni, il che significa, non di poco, la poca efficienza del servizio; pertanto il consigliere Sala auspica di

trovare di comune accordo un metodo per velocizzare la trasmissione delle note. Seconda Circoscrizione

dovrebbe avere Lln segretario per curarne le attività propedeutiche.

Alle ore ore 11.05 esce il consigliere Guaresi.

Il consigliere Inzerillo interviene affermando che, ogni gruppo che opera in seno alla Seconda Circoscrizione,

dovrebbe avere un segretario per espletare le necessarie attività propedeutiche.

Molto vivace e polemico f intervento del consigliere Marchese il quale lamenta la continua e dannosa

gestione delle note e fa rilevare che anche presentando cinquanta richieste, queste devono essere

puntualmente evase. Non si può, insomma, lamentarsi se un consigliere ha registrato le reali esigenze

presentate dai numerosi residenti, presentando poi le relative note.

Alle ore 11.30 esce il consigliere Giocaliero.

Alle ore 11.35 entra in aula il consigliere Greco.

Il Presidente Tomaselli, rispondendo al consigliere Marchese, spiega dettagliatamente e in maniera

convincente quanto sia utile ed efficace adottare i nuovi passaggi per il procedimento delle note: una su tutte è

quella di creare una sorta di filtro e/o "selezione" per evitare che le note stesse vengano ripetute nella propria

richiesta evitando così inutili e spiacevoli ripetizioni.

Il consigliere Scarlata chiede spiegazioni perché la trasmissione delle attestazioni subisce sempre dei ritardi e

qual è il motivo che i verbali non sempre vengono approvati con puntualità in Consiglio perché redatti sempre

con ritardo. Su questo delicato problema il Presidente annuncia, essendo il Consiglio un Organo di controllo,

di recarsi negli Uffici di Presidenza e appurare quanto reclamato dal consigliere Scarlata.

A quest'affermazione del Presidente, risponde I'Esp. Amm.vo sign.ra Geraci che tiene a precisare che già

tramite via e-mail le certificazioni di novembre sono state regolarmente trasmesse. Interviene il consigliere

Inzerillo che, rivolgendosi al Presidente, chiede come mai non è informato tempestivamente di quanto accade

nelle varie procedure che riguardano tutta l'attività che si svolge negli Uffici di Presidenza.

Il Presidente Tomaselli, constatate le continue lamentele fin qui illustrate annuncia che, subito dopo i lavori

d'aula, predisponà una nota da inviare agli Uffici interessati per chiedere chiarimenti in merito alle

attestazioni.



Alle ore 11.50 vengono nominati scrutatori i consiglieri Sala, Di Fazio e Colletti.

Si preleva la mozione n. 919091 a firma del consigliere Sala avente come oggetto:

divieto di transito in fasce orarie. . . "

La mozione, dopo ampia discussione viene votata alle ore 1.30. Sono assenti i consiglieri Cardella,

Giocaliero, Guaresi e Vella.

Interviene il consigliere Savoca il quale ricorda la totale mancanza di vigili urbani nel tratto viario di Via R.

Maria di Sicilia. Il Presidente prende atto di quanto affermato dal consigliere Savoca e auspica che in futuro

vengano coinvolti per la vigilanza su quest'area viaria, sensibilizzando anche i volontari, i vigili urbani.

Alle ore 12.30 il Presidente Tomaselli dichiara chiusa la seduta di consiglio.

IL SEGRETARIO

(L'Esp. Amm.vo Anna Maria Crruf
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II PRESIDENTE

(Antonio Tomaselli)


